
HÖR ZU/APPLE SHZE 250 - WONDERWALL MUSIC BY GEORGE HARRISON 
 
Cover types: 
1) Fully laminated cover with or 
without red Hörzu-sticker 
 
2) Fully laminated cover with 
printed dark orange Hörzu-logo 
 
3) Fully laminated cover with 
printed orange Hörzu-logo 
 

   
   Sticker 

    
Type 1 with red HÖR ZU-sticker 2-Sided 12" x 12" insert, no EMI Electrola logo on rear 

    
4-sided 12" x 12" fold-out insert    

    
Cover type 1 Grey sliced Apple, small  

spacing under GEMA & Seite 2 
Cover type 1, GEMA starts left 
of WONDERWALL 

Large spacing under GEMA & 
Seite 2 

    



Cover type 1, GEMA aligned 
with WONDERWALL 

Large spacing under GEMA & 
Seite 2 

Cover type 1 Very large spacing under  
GEMA on B-side 

    
Cover type 1 Very large spacing under  

GEMA on both sides 
Very large spacing under  
GEMA on both sides 

2 aligned right of N in 
HARRISON 

    
Crossover copy, with STEREO print over GEMA on A-side only Crossover copy, with STEREO print over GEMA on B-side only 

    
Cover type 2, STEREO print  
over GEMA, space under GEMA 

Equal spacing under GEMA  
and Seite 2 

Cover type 2,  
GEMA aligned left 

Equal spacing under GEMA  
and Seite 2 

    
Cover type 2 More spacing under GEMA  

than under Seite 2 
Small spacing under GEMA on 
A-side 

Large spacing under GEMA on 
B-side 



    
Large spacing under GEMA Large spacing under GEMA,  

Small spacing under Seite 2 
STEREO print over GEMA, 
no spacing under GEMA 

 

    
Cover type 2,  
GEMA aligned left 

Brown sliced Apple  Cover type 3, GEMA aligned 
slightly left 

White sliced Apple 

    
APPLE 1C 062-90490 - WONDERWALL MUSIC BY GEORGE HARRISON 
    

     
  2-Sided 12" x 12" insert, EMI Electrola logo on rear 

    
Handwritten perimeter Additional pressing ring around play hole on both sides 



    
Additional pressing ring around play hole on B-side Printed perimeter, sliced Apple on A-side 
    
APPLE 1C 192-04707/8/9 - ALL THINGS MUST PASS [3-LP] 
    

  

 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
Box set  Release number on spine           Poster 

    
Disc 1 inner sleeve (without release number) Disc 2 inner sleeve (without release number) 

    
Disc 3 inner sleeve (without release number)   

    



    

    
Additional pressing ring around play hole on both sides   

  

  

    
APPLE 1C 172-04707/8/9 - ALL THINGS MUST PASS [3-LP] 
    

  

 
 
 
 
 

 
 
 

 
  Release number on spine           Poster 

    
Disc 1 inner sleeve (without release number) Disc 2 inner sleeve (without release number) 

    



Disc 3 inner sleeve (without release number)   

    
    
APPLE 164-798025 1 - ALL THINGS MUST PASS [3-LP] 
    

  

 
 
 
 
 

  

 
Erroneous print "2 CDs" on front  Release number on front, rear 

and spine, bar code on rear 
          Poster 

    
Disc 1 inner sleeve (with release number) Disc 2 inner sleeve (with release number) 

    
Disc 3 inner sleeve (with release number) Disc 1 (with 1C172-04707 release number) 



    
Disc 2 (with 1C172-04708 release number) Disc 3 (with 1C172-04709 release number) 
  
APPLE 28156-8 - THE CONCERT FOR BANGLA DESH [3-LP] 
 

  

 
 
 
 
 

 
 

 
Box mfd. in USA, set sold through German Record Club  
with record club stickers on front and spine 

12" x 12" 64-Page booklet,  
mfd. in USA 

    
Inner sleeves (identical for all 3 discs) Discs mfd. in Holland with STCX release numbers 

    
    
APPLE 1C 062-05370 - LIVING IN THE MATERIAL WORLD 
 



    
    

    
4-sided 12" x 12" fold-out insert with 1C-062 release number   

    
  Grey wall on picture 

    
Additional pressing ring  
around play hole on both sides 

Brown wall on picture Additional pressing ring  
around play hole on both sides 

Green  wall on picture 

    
APPLE 1C 064-05370 - LIVING IN THE MATERIAL WORLD 
 



    
    

    
4-sided 12" x 12" fold-out insert with 1C-064 release number   

    
  Disc with 1C062 release number (1980s issue) 
    
PARLOPHONE 1C 062-05370 - LIVING IN THE MATERIAL WORLD 
 

    
Cover with 1C-064 release number   

    



4-sided 12" x 12" fold-out insert with 1C-064 release number   

  

 

An Apple Record print on label  
    
APPLE 064-7941101 - LIVING IN THE MATERIAL WORLD 
 

    
    

    
4-sided 12" x 12" fold-out insert with 064 release number   

  

  

    
APPLE 1C 062-05774 - DARK HORSE 
 



    
    

    
Printed inner sleeve  2-Sided 12" x 12" insert  
 
Cover types: 
1) Cover type with inner sleeve 
and non-glossy insert 
2) Cover with additional black 
circle on rear 
3) Cover with additional black 
circle on rear, without inner 
sleeve, with glossy insert 

   
  Cover types 1 & 2  

    
Cover type 1  
 

Additional pressing ring  
around play hole on both sides 

Cover type 3 (1980s issue)  

    
PARLOPHONE 1C 064-105774 1 - DARK HORSE   
    



    
Apple on front cover    

  

  

Release number on record 064-10 5774 1   
    
APPLE 1C 038-1575221 - EXTRA TEXTURE (READ ALL ABOUT IT) 
 

    
Orange cover  Printed 'Fame' inner  

  

  

    
PARLOPHONE 1C 038-1575221 - EXTRA TEXTURE (READ ALL ABOUT IT) 
 



 

    
Ochre cover Apple logo on rear cover Printed 'Fame' inner  

  

  

    
APPLE 064-74 6682 1 - THE BEST OF GEORGE HARRISON 
    

    
  Contract press (mfd. in UK)  
    
S*R INTERNATIONAL 46.221 8 - 30 YEARS POPMUSIC 1971 (Various Artists) 
Features "My Sweet Lord" (George Harrison) 

    
 Original US + UK release 

numbers for George's My Sweet 
Lord single (Apple 2995 & Apple 
R 5884) mentioned on rear 
cover 

  


